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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Mária Út Közép-Európán átívelő zarándok- és turistaút-hálózat. A hálózat kelet-nyugati tengelye az 

ausztriai Mariazelltől az erdélyi Csíksomlyóig vezet, mintegy 1400 km-es távon.  

 

A zarándok- és turistaút-hálózat ötlete 2004-ben merült fel. A Mária Út kialakítására, fenntartására és 

fejlesztésére, a magyar keresztény és kulturális hagyományok népszerűsítésére 2006-ban 

magánszemély alapítók létrehozták a Mária Út Közhasznú Egyesületet, rövidített nevén: MUTKE (a 

továbbiakban: Egyesület), amelynek alapszabálya jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.  

 

A Mária Útról részletes információk találhatóak a http://mariaut.hu/ oldalon. 

 

 
 

 

Az Egyesület segítségével jött létre Romániában és Szlovákiában a helyi Mária Út Egyesület és az 

elmúlt időszakban kiépült a Mária Út kelet-nyugati egyik fővonalának alapvető rendszere.  

 

A zarándoklás jelentős mozgalommá vált, annak ellenére, hogy tíz éve még a fogalom sem volt 

használatban.  

 

A legutóbbi, 2014-es - a teljes országot és a környező országok magyarlakta területeit is felölelő, több 

helyszínen zajló – „1 Úton” rendezvényen már huszonkétezer ember vett részt sok-sok helyszínen 

(http://1uton.mariaut.hu).  

 

Az idei közös zarándoklat „1 Úton” 2015. augusztus 22-én kerül megrendezésre, melyre várják a 

szervezők a jelentkezést a helyi civil és vallási közösségektől is, továbbá a bejárandó szakaszokra és 

helyszínekre, illetve a kapcsolódó programokra is. 

 

http://mariaut.hu/
http://1uton.mariaut.hu/
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A Mária Út összeköt 400 települést, több országot, képes fellendíteni a zarándokturizmust. 

Magyarország jelenleg nem használja ki a vallási turizmusban rejlő szerteágazó turisztikai, kulturális 

és gazdasági lehetőségeket. A Mária Út működtetését eddig néhány magánszemély vállalta fel, de a 

fejlődés és a valódi társadalmi cél elérése érdekében az alapító szervezet új szintre kívánja emelni a 

működtetést, a helyi önkormányzatok bevonásával, melyhez kapcsolódóan az alapszabályt a májusi 

közgyűlésükön tervezik módosítani. A módosítás keretében főként önkormányzati működtetésű 

szervezetté alakulna át az Egyesület, a tagok delegáltjai szavazati joggal rendelkeznek. 

 

Hosszú távú célok között szerepel a zarándokszállás hálózat kialakítása, a fenntartható szervezeti és 

gazdasági működési feltételek megteremtése, a hazai és nemzetközi marketing felépítése. A célok 

megvalósításához vezető út egyik lehetséges eszköze az önkormányzatok belépése az Egyesületbe. Az 

önkormányzatok beépíthetik terveiket a turisztikai koncepciójukba, a költségvetésükbe, lehetőségük 

van helyi turisztikai anyagok készítésére, további pályázati források igénybevételére, önkormányzati 

társulások létrehozására stb. 

 

A MUTKE az együttműködő és csatlakozó önkormányzatokat a Mária Út fejlesztéséhez szükséges 

pályázati lehetőségeik (TOP, Leader, GINOP, stb.) elérésében támogatni tudja, és azokban velük 

együttműködik. Reményeink szerint a Mária Út önkormányzati közössége nagyobb hatással tud lenni 

arra, hogy az egyes településeken a szükséges fejlesztések forrásai központi, kiemelt fejlesztési 

programból részben vagy egészben, de biztosítva legyenek. 

 

Az Egyesület alapszabálya lehetővé teszi intézményi tag (jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 

rendelkező szervezet) csatlakozását az Egyesülethez. A jogi személy akkor csatlakozhat, ha elfogadja 

a szervezet célkitűzéseit, alapszabályát és vállalja a tagsággal járó kötelezettségeket. A tagszervezet 

teljes körű képviseletét a szervezet vezetője vagy a belépési nyilatkozatban megjelölt személy látja el.  

 

A tagok kötelezettségeit a mellékelt alapszabály (1. számú melléklet) 3. § (15) bekezdése tartalmazza 

részletesen. Minden tag köteles az Egyesület által meghatározott tagdíjat annak esedékessége idején 

megfizetni. Jelenleg a tagdíj mértéke jogi személyek esetében a közgyűlés által nem meghatározott. 

Belépéskor irányadó azonban az Egyesület elnökségének 2013.03.06-ai döntése, mely intézményi tag 
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belépéséhez 10.000 Ft/év tagdíjat határozott meg, a tagsági jogviszony e tagdíj megfizetését követően 

jön létre. 

 

A későbbi tagdíjat az önkormányzatok belépésével, az új tagokkal kibővült közgyűlés határozza majd 

meg. Az előkészítők és a szakértőink véleményét figyelembe véve az Egyesület elnöksége a jövőbeni 

önkormányzati tagdíj mértékénél, sávos, a települések lélekszámát figyelembe vevő méltányos tagdíjra 

tesz majd javaslatot. A belépéshez szükséges tagfelvételi kérelem az előterjesztés 2. számú mellékletét 

képezi. Az egyesület közgyűlésein önkormányzatunk képviseletét Németh Gábor alpolgármester útján 

javaslom ellátni. 

 

Oroszlány város kül- és belterületén hosszú szakaszokon, valamint (a Katolikus és az Evangélikus 

templomot is érintve) Majkpusztán is keresztülhalad a Mária-út fő tengelye Csókakőtól Vértessomló 

felé, ezért célszerű az ebből adódó turisztikai lehetőségek kihasználása, hogy a tervezett majki 

fejlesztések és Vértesszentkereszt kulturális turizmusba való bekapcsolhatósága minél nagyobb 

hasznot hajthassanak a városnak. Az alábbi térképek mutatják a zarándokút nyomvonalát: 
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Az Önkormányzat tagként könnyebben pozícionálhatja a helyi vállalkozásokat a tervezendő 

pályázatok, beruházások irányába, emellett a terület hasznosításának egy új irányt is biztosíthat. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy magánszemélyként is lehetőség nyílik a 

csatlakozásra, a magánszemélyek tagfelvételi kérelme a http://mariaut.hu/tart-farticle-9-100-

1/Egyesuleti_Dokumentumok_Listaja helyről tölthető le. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. április 17. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a Mária Út Közhasznú Egyesülethez történő csatlakozásról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Benyújtja tagfelvételi kérelmét a Mária Út Közhasznú Egyesületbe (székhelye: 8200 Veszprém, 

Házgyári út 7.) intézményi tagként, az előterjesztés 2. mellékletét képező tagfelvételi kérelem 

alapján. 

2. Egyetért azzal, hogy a polgármester Németh Gábor alpolgármestert bízza meg a Mária Út 

Közhasznú Egyesület közgyűlésén az önkormányzat képviseletével. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 

  

http://mariaut.hu/tart-farticle-9-100-1/Egyesuleti_Dokumentumok_Listaja
http://mariaut.hu/tart-farticle-9-100-1/Egyesuleti_Dokumentumok_Listaja

